

Luns, 20 de febreiro de 2023

Núm. 35

**ADMINISTRACIÓN LOCAL****MUNICIPAL****GROVE, O****Persoal, oposicións***CORRECCIÓN DE ERRO EN BASES E A CONVOCATORIA DE ESTABILIZACIÓN DE PRAZAS DE PERSOAL LABORAL\_CIM\_ASESORA**ANUNCIO**CORRECCIÓN DE ERRO MATERIAL NAS BASES E A CONVOCATORIA DE ESTABILIZACIÓN DE PRAZAS DE PERSOAL LABORAL*

Faise público que por acordo da Xunta de Goberno Local de data 31/01/2023 resolveuse rectificar o erro material nas bases e convocatoria de prazas de persoal laboral, nos seguintes termos:

**Onde di:**

Denominación da praza	<b>PSICÓLOGO/A CIM</b>
Réxime	LABORAL
Grupo/Subgrupo	II
Titulación esixible	Licenciatura ou Grao en Psicoloxía
Núm. de vacantes	1
Funcións encomendadas	AS PROPIAS DO POSTO
Sistema de selección	CONCURSO
Data desde que está cuberta temporal e ininterrompidamente	CON ANTERIORIDADE AO 1 DE XANEIRO DE 2016

**Debe decir:**

Denominación da praza	<b>PSICÓLOGO/A CIM</b>
Réxime	LABORAL
Grupo/Subgrupo	I
Titulación esixible	Licenciatura ou Grao en Psicoloxía, así como 200 horas de actividades formativas relacionadas coa igualdade de oportunidades
Núm. de vacantes	1
Funcións encomendadas	AS PROPIAS DO POSTO
Sistema de selección	CONCURSO
Data desde que está cuberta temporal e ininterrompidamente	CON ANTERIORIDADE AO 1 DE XANEIRO DE 2016



Luns, 20 de febreiro de 2023

Núm. 35

**Así mesmo, onde di:**

Denominación da praza	<b>ASESOR/A XURÍDICO/A CIM</b>
Réxime	LABORAL
Grupo/Subgrupo	II
Titulación esixible	Licenciatura ou Grao en Dereito
Núm. de vacantes	1
Funcións encomendadas	AS PROPIAS DO POSTO
Sistema de selección	CONCURSO
Data desde que está cuberta temporal e ininterrompidamente	CON ANTERIORIDADE AO 1 DE XANEIRO DE 2016

**Debe decir:**

Denominación da praza	<b>ASESOR/A XURÍDICO/A CIM</b>
Réxime	LABORAL
Grupo/Subgrupo	I
Titulación esixible	Licenciatura ou Grao en Dereito
Núm. de vacantes	1
Funcións encomendadas	AS PROPIAS DO POSTO
Sistema de selección	CONCURSO
Data desde que está cuberta temporal e ininterrompidamente	CON ANTERIORIDADE AO 1 DE XANEIRO DE 2016

O Alcalde

José A. Cacabelos Rico.

Documento asinado electrónicamente.

